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Êîä øêîëû

Ìàòåìàòèêà

7. Äëèíà ïðÿìîóãîëüíîãî ñàäà 20 ì, à øèðèíà 10 ì. Íàéäèòå äëèíó 
âñåé îãðàäû, îêðóæàþùåé ñàä.

Ðåøèòå çàäà÷è. 

5. Óêàæè ïðèìåðû, â êîòîðûõ äîïóùåíû îøèáêè.

Ä Ä Ì Ì Ã Ã4

4251

4251

1. Ñðàâíè 

2. Íàéäè ÷èñëî, êîòîðîå íàäî âñòàâèòü â “îêîøêî”, ÷òîáû 
íåðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì                

3. Âûáåðè íåâåðíûå óòâåðæäåíèÿ.

4. Çàïèøè òðåõçíà÷íîå ÷èñëî, ó êîòîðîãî öèôðà â ðàçðÿäå 
äåñÿòêîâ áîëüøå öèôðû â ðàçðÿäå ñîòåí â 5 ðàç, à öèôðà â 
ðàçðÿäå åäèíèö íà 3 áîëüøå öèôðû â ðàçðÿäå äåñÿòêîâ

à)  65279     65259

á)836714     835714

â) 92308 + 1037     1073 + 92308

ã) 53287 1102      53287 1012  - 1 -

400 800

Åñëè ê ÷èñëó, íå ðàâíîìó íóëþ, ïðèïèñàëè ñïðàâà äâà íóëÿ, 
òî îíî óâåëè÷èòñÿ íà 100.

Åñëè ÷èñëî óìåíüøèòü íà ñàìî ñåáÿ, òî ïîëó÷èòñÿ 0.

×èñëî 5000203 ÷èòàåòñÿ òàê: ïÿòü ìèëëèîíîâ äâåñòè òðè.

Åñëè óìåíüøèòü íà 1 íàèìåíüøåå øåñòèçíà÷íîå ÷èñëî, òî 
ïîëó÷èòñÿ 9999.
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8. Íà ýòîì æå ó÷àñòêå íà ðàññòîÿíèè 5 ì îò îãðàäû ïðîëîæèëè 
äîðîæêó âîêðóã ñàäà. Íàéäèòå äëèíó ýòîé äîðîæêè.

9. Ïîñëå ñòðîèòåëüñòâà äîðîæêè íà ýòîì æå ó÷àñòêå âûñòðîèëè  
äîì, äëèíà è øèðèíà êîòîðîãî ðàâíà  8 ìåòðàì (ñìîòðè ðèñóíîê).  
Ñêîëüêî ïîíàäîáèòñÿ äîñîê äëÿ ñòðîèòåëüñòâà çàáîðà, åñëè íà 
îäèí ìåòð çàáîðà óõîäèò 6 äîñîê?

8000 +            + 4 < 8404  

600 200

Îòâåò:

6. Êàêèõ ÷èñåë, ÷åòíûõ èëè íå÷åòíûõ, íà ÷èñëîâîì îòðåçêå îò 7 äî 
27 áîëüøå è íà ñêîëüêî?

÷åòíûõ ÷èñåë  áîëüøå íà

íå÷åòíûõ ÷èñåë  áîëüøå íà

Îòâåò:

Îòâåò:
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13. Äëèíà ñòîðîíû êâàäðàòà 1 äåöèìåòð. Ýòîò êâàäðàò ðàçðåçàëè 
íà êâàäðàòèêè ñî ñòîðîíîé 1 ñàíòèìåòð, èç êîòîðûõ 
âûëîæèëè ïîëîñó. Êàêîé äëèíû ïîëó÷èòñÿ ïîëîñà?

11. Òàíÿ, Âàíÿ è Àëåíà âìåñòå õîäÿò èç øêîëû äîìîé. Èì íóæíî 
23 ìèíóòû, ÷òîáû äîéòè äî äîìà Àëåíû. Çàòåì Âàíå è Òàíå 
íóæíî 10 ìèíóò, ÷òîáû äîéòè äî äîìà Òàíè. Ïîñëå ýòîãî Âàíå 
íóæíî åùå 5 ìèíóò, ÷òîáû äîéòè äî ñâîåãî äîìà. Â êàêîå 
âðåìÿ îíè äîëæíû âûéòè èç øêîëû, ÷òîáû Òàíÿ áûëà äîìà â 
15 ÷àñîâ 40 ìèíóò?
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Îòâåò:

Îòâåò:

14. Äâå ëåñòíèöû, èìåþùèå îäèíàêîâóþ âûñîòó (2 ìåòðà) è 
îäèíàêîâîå îñíîâàíèå (4 ìåòðà) çàñòåëåíû äîðîæêîé. Íà êàêîé 
ëåñòíèöå äîðîæêà äëèííåå?

4 ì

2 ì 1

4 ì

2 ì 2

10. Îäíó è òó æå öèôðó çàìåíèëè çíà÷êîì * è ñîñòàâèëè 
âûðàæåíèÿ. Äâà èç íèõ èìåþò îäèíàêîâîå çíà÷åíèå. Îòìåòü ýòè 
âûðàæåíèÿ. 

1549 + 8*4

1459 + 8*4

1844 + 5*9

1844 + 5*8

Îòâåò:

12. Êîðîáêà äëÿ ïîäàðêà èìååò ðàçìåðû 40 ñì, 25 ñì, 20 ñì. 
Ñêîëüêî ñàíòèìåòðîâ ëåíòû ïîíàäîáèòñÿ, ÷òîáû ïåðåâÿçàòü 
êîðîáêó, åñëè íà óçåë ñëåäóåò îñòàâèòü 50 ñì?

25 ñì

20 ñì 40 ñì

Îòâåò:
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